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Kratka tvorena odpoved

je typ testove otazky, ve které se pedagog taze studenta
otazkou, na kterou lze strucne odpovedet

zadani této otazky je pomoci editoru, ve kterem je mozné
pripojit take obrazek

odpoved na danou otazku je mozné pozadovat

s rozlisovanim velikosti pismen Ci bez rozliseni

odpovéed na tuto otazku je automaticky ohodnocena podle
zadanych pripustnych odpovéedi, proto je vhodné pouziti této
ulohy pro typy otazek, kdy je vysledkem co nejkratsi
odpovéd (napf. jednoslovna), tak aby se zamezilo chybné
Interpretaci odpoved..

Ef ”
* *
* *
* *
* gk
[~ EVROPSKA UNIE



'_
Obecna nastaveni

Kategorie | vychozi v MTI/KAS (2012) [ ~]

Mazev dlohy® |Prvni otazka s kratkou odpovédi

Text Glohy | pigmg - || velikost pisma | = || Odstavec - || £} =11
B I U #x x||E=EZE||F L@ A - -
L B # FAJo™ 2 | v -
Zkratka nejlepsi univerzity. :
Cesta: p 4
Vychozi znamka™ |1
Obecna reakce @ | | pigmo - | Velkostpisma v Odstavec = | ¥} AIT=T
B 7 U#x x||E=EE||F L @A -~
=i = iE 2 FAJa™ 2 F b F -
Tato reakce se zobrazi viem studentdm po odeslani odpovédi
nezavisle na jeji spravnosti. i
Cesta: p y

RozliSovat malaVELKA  [Ne na maljch/VELKYCH nezalesi |«
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" A
Obecna nastaveni

Kategorie — kazdou otazku Ize umistit do Vami vytvorenych
kategorii. Vhodne umisteni do kategorii Vam usnadni
pouzivani sad otazek pfri vytvareni testu.

Nazev ulohy — jedna se nadpis dané otazky. Pokud se jedna
o kratkou otazku, je mozné vyuzit k polozeni této otazky.
Toto pole je povinne.

Text ulohy — v textu lze polozit obsahlejsi otazku popripadé
vlozit pokrocCilejsi prvky jako je napr. rovnice Ci obrazek. Toto
pole neni povinne, pokud byla otazka polozena pomoci
nazvu ulohy.
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" A
Obecna nastaveni

m Vychozi znamka — je hodnota bodu, jenz student ziska za
spravne zodpovezeni dané ulohy.

m Obecna reakce — obsahuje reakci, ktera je studentovi
zobrazena po odeslani odpovedi na danou otazku.

s RozliSovat mala/VELKA — nastavuje, zda zalezi na velikosti
pismen v odpovedi studenta.
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Odpovédi

m odpovédi na kratkou tvofenou odpoved muze byt libovolny
pocet

®m na obrazku jsou zobrazeny varianty s dvema reakcemi:
spravnou (1) a chybnou (2)

Odpovéd 1
Odpovéd TUL

Znamka | 100% E|

Reakce Pisma = | velikost pisma | = || QOdstavec

- FRAE]
B I Usx x| EEE|FLHEA - - m |
o & FANo® 2 | & -
Ano, to je spravné. 1
Cesta: p y
Odpoveéd 2

Odpovéd |*

Znamka | Zadny E|

Reakte | | pigmg Velikost pism Odstavec - || € : Ral=
B 7 U2ex x|EEEJCEMWA -1
S jzi=iE 2 Ay QAo P

Chyna odpoved.
Cesta: p
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" A
Odpovéd

Obsahuje texty odpovedi, jejichz hodnota se ohodnoti frakci
bodu z obecného nastaveni dané ulohy (znamka).

V uvedenem priklade tedy je uvazovana pouze jedna
spravna odpovéed a tou je ,TUL".

Jakakoliv jina je chybna. V odpovedi 1 je tedy prirazeno
100% (1j. 1 bod) a v odpovédi 2 je to 0%.

Kazda reakci Ize také priradit zpetnou vazbu studentovi
(napriklad informace o spravné odpovéedi atp.).

Odpovedi je mozné zadat libovolny pocCet a pfiradit jim take
ruznou uroven spravnosti. Pfidani dalSich odpovédi (pokud
je potfeba vice nez pripravene tfi) je mozné provest pomoci
tlacCitka ,Prazdna mista pro vice moznosti*.
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Zastupny znak ,* *

m V odpovedich Ize pouzit zastupny znak hvézdicka (*), ktery
zastupuje libovolny znak €i sadu znaku.

m Napriklad pokud by bylo pouzito slovo ,T*L", tak by tento
vyraz vyhovoval napft.: ,TUL", ,TL", ,T cokoliv L* apod.

m Zastupny znak Ize také pouzit napriklad k zanedbani
pripadnych mezer ve slovech tak, ze zadame ,*TUL*", Cimz
akceptujeme jakoukoliv odpovéed, obsahuijici ,, TUL".
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Zastupny znak ,* *

m Poradi uloh je pri pouziti vetsino mnozstvi odpovedi velmi
dulezité, protoze se odpovédi ohodnocuji od prvni odpovédi
a je bodove prirazena prvni, ktera odpovedi vyhovuje.

m Pokud bychom poradi odpovedi v nasem pripade prohodili,
vysledkem by byla vzdy chybna odpoved, ktera vyhovuje

b 41

zastupnému znaku ,,**.




" A
DalsSi nastaveni

m Penalizace pro kazdy chybny pokus — slouzi ke snizeni
bodového ohodnoceni dané ulohy s pribyvajicimi pokusy
studenta, v pripade, ze test umoznuje opakované vyplnéni.

m Napoveda — zobrazi studentovi napovéedu.

m Stitky — kaZdou Ulohu Ize popsat $titky (klic¢ovymi slovy),
které slouzi pro snadngjsi vyhledavani otazek dle techto
kliCovych slov.
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Vysledna otazka

m Na Obrazku je zobrazeno zadani chybné odpovedi, ktera
vyhovuje odpovedi C. 2 z uvedeného prikladu.

lioha 1 Zkratka nejlepsi univerzity.
Mespravné
Bod( 0,00/ 1,00 Odpovéd: |UHK

Chyna odpovéd.
Tato reakce se zobrazi viem studentdim po odeslani odpovédi nezavisle na jeji spravnosti.
Spravna odpoved je: TUL.
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